

# С Днём защитника Отечества, дорогие земляки!

# ЗВЕЗДА

12+

Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.  
Основана 24 октября 1930 года  
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 23 февраля 2024 года №8 (10436)



#СвоихНеБросаем  
#заРоссию  
#заНашуАрмию  
#заПрезидента

МЫ ГОРДИМСЯ!

## Рядовой Кузьмин Иван Игорьевич



26.11.2023 года наш земляк, уроженец села Средняя Якушка, санитар отделения сбора и эвакуации раненых медицинского взвода 4 мсб 30 омсбр 2 оа, рядовой Кузьмин Иван Игорьевич в составе группы мотострелков в районе населенного пункта Степовое (Петровское) попал под плотный минометный огонь. Под огнем противника он оказывал первую медицинскую помощь военнослужащим, получившим тяжкие ранения. В бою рядовой Кузьмин И.И. лично оказал первую медицинскую помощь четырем российским военнослужащим, получившим ранения различной степени тяжести, и оперативно организовал их эвакуацию, затем, несмотря на артиллерийский обстрел противника, приступил к эвакуации вверенной техники, отогнав ее на безопасное расстояние.

29.11.2023 г. рядовой Кузьмин И.И. в районе м.л. Степовое Донецкой Народной Республики осуществил выполнение боевых задач по обороне и удержанию огневых рубежей подразделения. Около 12.40 противник начал вести массированный минометный огонь по нашим позициям. Впоследствии противник попытался прорвать рубеж обороны подразделения. Рядовой Кузьмин И.И., используя личное стрелковое оружие, принял участие в отражении атаки противника. В ходе боя он на своих руках вынес из под огня противника в безопасное место трёх военнослужащих, лишившихся способности самостоятельно передвигаться. Оказав им медицинскую помощь, рядовой Кузьмин И.И. вернулся на позиции и продолжил отражать атаку националистов. Также и бойцы, получившие незначительные ранения, продолжали и дальше отражать наступление противника благодаря тому, что рядовой Кузьмин И.И. оказывал им квалифицированную медицинскую помощь прямо на поле боя.

За храбрость и мужество, проявленные при исполнении воинского долга, рядовой Кузьмин Иван Игорьевич представлен к государственной награде.

ДАТА

## 23 февраля – День защитника Отечества



### Поздравляю ульяновцев с праздником – Днём защитника Отечества!

Этот всенародный праздник символизирует нерушимую силу нашей армии, верность долгу, мужество тех, кто защищает интересы страны. Мы бесконечно признательны тем, кто в разные исторические эпохи сражался за мир и свободу, защищал Родину и свой народ, кто обеспечивает безопасность страны сейчас — военнослужащие, добровольцы, мобилизованные граждане, специалисты разных профессий, участвующие в специальной военной операции. Мы верим в вашу надёжность и решительность!

### Дорогие жители Новомалыклинского района!

Примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества!

23 февраля — это день воинской славы России. В этот день мы отдаем дань уважения сильным и мужественным людям, которые посвятили себя военной службе, ветеранам войн и локальных конфликтов, которые отстаивали независимость и национальные интересы нашей Родины, нашим землякам, которые сегодня несут боевое дежурство в частях и подразделениях вооруженных сил, всем воинам — контрактникам, добровольцам и мобилизованным гражданам, которые сегодня сражаются с международным терроризмом, участвуя в специальной военной операции.

Наша армия и флот всегда отличались боевой мощью и профессиональной выучкой личного состава, патриотизмом, воинским братством, негибимой волей солдат и офицеров.

В нашей памяти навсегда останутся великие победы русского оружия, герои и неизвестные солдаты, выполнившие ратный долг и защитившие страну от врагов.

В единстве армии и народа — сила и великая слава России. Сегодня это актуально как никогда. Вся страна, в том числе и

в этот день самые тёплые слова хочется сказать нашим ветеранам, отстоявшим независимость Отечества, победившим фашистов. Мы всегда будем помнить о вашем подвиге, а сегодняшнее поколение защитников вдохновляется вашим героизмом.

Дорогие друзья! Желаю вам крепкого здоровья, успехов в несении службы, благополучия вашим родным и близким.

Губернатор  
Ульяновской области  
**А.Ю. Русских**

жители нашего района оказывают гуманитарную помощь нашим ребятам, участвующим в военной спецоперации. И эта помощь тоже приближает долгожданную победу.

День защитника Отечества — это праздник не только военных, но и всех мужчин, работающих на благо своей страны, живущих её интересами и готовых в самую трудную минуту защитить свою Родину, свою семью. Защищали наше Отечество в лихую годину и женщины. И сегодня они стоят на страже нашего государства.

От всей души желаем всем защитникам Отечества здоровья, счастья и благополучия. Пусть этот праздник всегда будет мирным и радостным. Пусть нашу жизнь всегда освещает слава побед российской армии, сила и мощь русского оружия, любовь и преданность к своей Отчизне.

Глава МО «Новомалыклинский район»  
**В.П. Крымкин**  
И.о. главы администрации  
МО «Новомалыклинский район»  
**А.Д. Пурьськина**  
Секретарь Новомалыклинского  
МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
**А.Н.Альхименко**

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ



Делаем нашу жизнь  
комфортнее вместе

Стр.4, 5



России - жить!

Стр.8



НАСТОЯЩАЯ РАБОТА  
ДЛЯ НАСТОЯЩИХ  
МУЖЧИН!

СТАТУС ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ ОТ 210 ТЫС. РУБ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА 300 ТЫС. РУБ

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА ДЛЯ ВАС  
И ВАШЕЙ СЕМЬИ

ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Пункт отбора на военную службу  
по контракту г. Ульяновск.  
Тел.: 8(8422) 35-62-78

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ:  
г. Ульяновск, ул. Карла Маркса, д. 39А  
или в военный комиссариат по месту жительства.





На протяжении последних десятилетий главным ориентиром социальной политики региона и входящих в его состав муниципалитетов является улучшение качества жизни населения - укрепление здоровья людей, повышение их уровня жизни, создание дополнительных рабочих мест, совершенствование образа жизни. В число таких муниципалитетов входит и наш Новомалыклинский район.

Условия жизни сельчан сегодня заметно отличаются от тех, в которых люди жили ещё четверть века назад. Так в начале 80-х годов XX века в дома новомалыклинцев пришел природный газ. Газификация всех населенных пунктов, в том числе объектов социальной сферы, продолжалась до середины 2000-х годов. В этом несомненная заслуга руководителей колхозов и предприятий, действовавших в тот период. Своевременно с электрического на газовое отопление были переведены образовательные учреждения района, в 2007-2008 годах многоквартирные дома в селе Новая Малыкла переведены на индивидуальное газовое отопление, что дало очень хороший экономический эффект. В 2009 году завершена газификация с. Новочеремшанск. За годы реформ в сельском хозяйстве района сформировалась многоукладность. На сегодняшний день в аграрном секторе хозяйственную деятельность осуществляют одиннадцать обществ с ограниченной ответственностью, одно акционерное общество, восемь сельскохозяйственных потребительских снабженческо-сбытовых кооперативов, тридцать одно крестьянское (фермерское) хозяйство, шесть индивидуальных предпринимателей и 7400 личных подсобных хозяйств. В районе достаточно успешно развивается как растениеводство, так и животноводство. В целом предпринимательской деятельностью на территории муниципалитета занимаются 247 индивидуальных предпринимателей.

# Делаем нашу жизнь

## РАСТЕНИЕВОДСТВО



В последние годы в отраслях сельского хозяйства наблюдаются позитивные тенденции: растёт объём производства, развиваются малые формы хозяйствования, доля обрабатываемой пашни составляет 100%. В полном объёме используются все сельхозугодия, происходит укрепление экономического состояния хозяйств.

В 2023 году общая уборочная площадь составила

47744 га: зерновые и зернобобовые - 34525 га, технические - 13000 га (в том числе подсолнечник - 10516 га), 219 га - кормовые культуры. Основной хлеб в районе получен от озимых зерновых культур. Его доля в валовом производстве зерна составила 41,2% (40,7 тыс. тонн), а посевная площадь - 34,8% (12,0 тыс. га). Зерновых и зернобобовых культур намолочено 98,8 тыс. тонн. Средняя урожай-

ность зерна составила 28,6 ц/га (озимой пшеницы - 33,9 ц/га, яровой пшеницы - 23,3 ц/га, ячменя - 32,7 ц/га, овса - 23,7 ц/га, гороха - 21,7 ц/га, гречихи - 10,0 ц/га). Для сравнения в 2000 году в Новомалыклинском районе посевная площадь составляла 37720 га. Намолот зерновых и зернобобовых культур - 35288 тонн при урожайности 14,6 ц/га, подсолнечника - 3880 га при урожайности 8,2 ц/га.

## ЖИВОТНОВОДСТВО И ПТИЦЕВОДСТВО

### ООО «СКИК Новомалыклинский»

В 1998 году возобновил работу Новомалыклинский свиноматочный комплекс. Сейчас это одно из ведущих свиноводческих предприятий Ульяновской области. С 1999 года по 2002 год ООО «СКИК Новомалыклинский» наращивало поголовье. В 2006 году совместно с ОАО «ДИКОМ» было построено новое помещение комплекса на 11500 голов, куда было завезено 606 голов племенных свиней из Дании. В помещениях старого свиноматочного комплекса началась поэтапная реконструкция цехов по датской технологии с использованием систем микроклимата, сбалансированных кормов и системы навозоудаления, что на порядок увеличило продуктивность и сохранность свиней. В 2010 году был закуплен и установлен комбикормовый завод датской компании SKIOLD, что позволило усовершенствовать и автоматизировать заготовку комбикорма по всем половозрастным группам животных. В 2011 году полностью завершена установка автоматизированной системы подачи корма во все цеха. В 2011-2015 году был построен 3 участок мощностью 25000 голов. В 2023 году поголовье свиней составило 46528 голов.

### ООО «ЭкоФермаРус»

С 2006 года на территории Новомалыклинского района начала работать птицефабрика (среднегодовое поголовье - 70 тыс.). В ООО «ЭкоФермаРус» с 2016 года осуществляется поэтапная реализация инвестиционного проекта по строительству птицефермы на 120 тысяч птицемест единовременной посадки. В 2016-2021 годах проведена модернизация двух птичников на 50 тысяч голов с установкой системы климатического контроля. Построены инкубационный цех единоразовой закладки яйца на 135 тысяч штук, два цеха для содержания птицы на 25 тысяч голов, убойный цех мощностью 1200 голов в час. В 2022 году построенной инкубатор мощностью 145 тысяч единоразовой закладки яйца с установкой современного оборудования. Построен цех по разделке и переработке тушек птицы. Производство мяса в живом весе в 2023 году в ООО «ЭкоФермаРус» увеличилось на 10% к уровню прошлого года. Предприятие работает на высококачественных кормах, выращенных в Ульяновской области, не содержащих вредных веществ и ГМО. Работники экофермы несут полную ответственность за свою продукцию перед покупателем.

## ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Современный потребительский рынок района имеет стабильное состояние, с соответствующим уровнем насыщенности товарами и услугами, достаточно развитой сетью предприятий торговли, общественного питания и бытового обслуживания, с высокой предпринимательской активностью. В магазинах Новомалыклинского потребительского общества, председателем которого долгие годы является М.В.Карягина, в полном объеме представлены товары повседневного спроса, в том числе собственного производства - кондитерские, хлебобулочные изделия и полуфабрикаты, в составе которых только натуральные ком-



поненты. Несколько лет назад реконструирована и модернизирована принадлежащая Новомалыклинскому РайПО хлебопекарня, закуплено новое современное оборудование. Это позволило увеличить объём и расширить ассортимент производимой продукции. На сегодняшний день предприятие ООО «Хлеб» полностью обеспечивает хлебом и хлебобулочными изделиями не только свой район, но и организует поставку за его пределы.

## ПРОИЗВОДСТВО И ПЕРЕРАБОТКА

### Выпуск жгутов и проводов



В 2008 году в районном центре организовано предприятие ООО «Малыкла ЖгутКомплект», которое специализируется на выпуске жгутов, проводов для автомобильных и тракторных заводов. На сегодняшний день ООО «Малыкла ЖгутКомплект» является одним из крупнейших производителей жгутов проводов в Ульяновской области. Производственная площадка оснащена передовым современным оборудованием ведущих зарубежных фирм-производителей. В составе предлагаемой продукции используются высококачественные комплектующие зарубежных фирм-производителей, а также аналогичные изделия российских производителей, что позволяет обеспечить уровень качества, отвечающий требованиям европейских и российских стандартов.

### Переработка подсолнечника

В октябре 2021 года в поселке Станция Якушка начал работу крупный производитель - ООО «Кармалинский завод растительных масел». Основным видом его деятельности является производство растительных масел из семян подсолнечника, рапса и других масличных культур, но основной акцент всё же делается на подсолнечник. Производительность переработки семян этой технической культуры на предприятии составляет 300 тонн в сутки. Сырье для производства масла закупается у местных сельхозтоваропроизводителей и фермерских хозяйств. Помимо нерафинированного растительного масла на предприятии производят жмых и топливные пеллеты из лузги подсолнечника, которые по характеристикам могут конкурировать с древесным углем. В апреле 2024 года запланировано завершение строительства цеха по рафинации подсолнечного масла, что позволит создать на предприятии 20 новых рабочих мест, а в мае планируется розлив бутылированного рафинированного масла.



# комфортнее вместе

## Розлив минеральной воды



Организация ООО «Индиго» была учреждена в 2017 году, а сам процесс розлива воды начат в 2018 году. Местом для размещения производства выбрано здание бывшей столовой в селе Старая Бесовка. В октябре 2018 года ООО «Индиго» завершило подготовку производственного помещения, оснастило производство современным оборудованием по водоподготовке и розливу воды, добываемой из скважины № 2579, расположенной на территории населенного пункта. В октябре того же года предприятие запустило первый этап производства бутылированной столовой минеральной газированной воды в 19- и 5-литровые ёмкости под названием «Индиго Aqua». Это хлоридно-сульфатно-гидрокарбонатно-натриевая минеральная вода, пригодная для ежедневного употребления. Спустя три года, после модернизации производства, у предприятия появилась возможность представить покупателю полную линейку продукции минеральной воды - газированной и негазированной и разного литража.

## КУЛЬТУРА И СПОРТ

### Современный цифровой кинозал

В 2017 году Новомалыклинский район стал девятым по счёту муниципальным образованием Ульяновской области, где в рамках конкурса открылся собственный современный цифровой кинозал, рассчитанный на 380 мест. Центр культуры и досуга «Радуга» в селе Новая Малыкла - один из получателей гранта в 5 млн рублей на модернизацию кинооборудования от Фонда кино в рамках проекта «Киноклуб: культура, образование, коммуникации».

### Построен ФОК «Факел»

В январе 2017 года открыл свои двери физкультурно-оздоровительный комплекс «Факел». Это современный спортивный комплекс с бассейном (с четырьмя плавательными дорожками, цифровым табло и современной системой хронометража), большим игровым залом с трибунами, современным тренажерным залом и залом для занятий спортивной борьбой. В данном спортивном учреждении оказываются услуги в целях всестороннего удовлетворения спортивных и физкультурно-оздоровительных потребностей населения. Его с удовольствием посещают представители разных поколений - школьники, студенты, граждане трудоспособного возраста, пенсионеры, в том числе, проживающие в г.Димитровграде и в Мелекесском районе.

### Распахнул двери новый дом культуры

В 2019 году в селе Средний Сантимир построен новый дом культуры на 200 посадочных мест. Здание построено благодаря реализации проекта «Культурная среда» нацпроекта «Культура», учрежденного президентом Владимиром Путиным, на строительство было направлено более 16 млн рублей. В рамках проекта «Местный дом культуры» в ДК закупили реквизит и стулья в зрительный зал. В новом уютном здании теперь расположен Центр активного долголетия и сельская библиотека.

### Отремонтирована детская школа искусств

В декабре 2021 года в селе Новая Малыкла состоялась открытие Детской школы искусств. Ремонт проведен в рамках реализации национального проекта «Культура». Основными обучающими направлениями школы являются: «Фортепиано» и «Народные инструменты», «Хоровое эстрадное пение», «Фольклорный ансамбль», «Группа раннего эстетического развития».

Открыты два новых отделения по дополнительным образовательным программам: «Живопись» и «Театральное искусство».

### Новомалыклинцам стала доступна электронная библиотека

Благодаря реализации федерального проекта «Цифровая культура» нацпроекта «Культура» Центральная районная библиотека получила доступ к Национальной электронной библиотеке РФ (НЭБ), а все библиотеки межпоселенческой библиотечной системы Новомалыклинского района имеют доступ к электронной библиотеке «ЛитРес».

### Увековечивая память поэта-земляка

В октябре 2021 года, в рамках Года книги проходившего в Ульяновской области, Новомалыклинской Центральной районной библиотеке присвоено имя Евгения Степановича Ларина. На базе библиотеки создан музейный уголок поэта-земляка с уютной обстановкой, книгами, личными вещами и фотографиями.

## ТОЧКИ РОСТА

### Здравоохранение

В 2019 году в селе Средний Сантимир в рамках федеральной программы «Устойчивое развитие сельских территорий» открылся новый модульный фельдшерско-акушерский пункт. Строительство ФАПа является частью реализации региональной программы «Развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи» нацпроекта «Здравоохранение».



В 2021 году в рамках программы модернизации первичного звена здравоохранения проведён капитальный ремонт ФАПа в селе Абдреево, выполнены работы по благоустройству прилегающей территории.

В 2024 году будет сдан в эксплуатацию современный модульный ФАП в селе Елховый Куст, его строительство было начато в прошлом году. Возведение нового объекта здравоохранения стало возможным также благодаря программе модернизации первичного звена национального проекта «Здравоохранение». В новом ФАПе предусмотрены смотровый и процедурно-прививочный кабинеты, кабинет приёма фельдшера, комната хранения лекарств, служебная и санитарные комнаты.

Продолжается капитальный ремонт Новомалыклинской районной больницы. Финансирование объекта осуществлялось в рамках региональной программы «Развитие здравоохранения в Ульяновской области». Ремонт проводится в три этапа.

### Образование

В 2010-2011 годах выполнен капитальный ремонт Новочеремшанской средней школы и школы в селе Вороний Куст. В 2014 году произведен капитальный ремонт детского сада «Сказка» в селе Новая Малыкла.

В 2015 году в поселке Станция Якушка открылся детский сад «Солнышко» на 60 мест. Старое здание дошкольного учреждения, построенное в 1971 году, было закрыто из-за признания его аварийным и подлежащим сносу.

В 2016 году новый детский сад «Теремок» был построен в селе Средний Сантимир в рамках частно-государственного партнёрства и программы по модернизации региональной



системы дошкольного образования. Детский сад на 60 мест оборудован специализированным медицинским кабинетом, пищевым блоком, актовым залом, тремя групповыми комнатами.

В 2017 году после капитально ремонта открылась школа в селе Средний Сантимир. Работы проведены в рамках региональной программы «Развитие и модернизация образования в Ульяновской области».

В рамках федерального проекта «Современная школа» на базе семи школ района функционируют Центры образования гуманитарного, цифрового и естественного профилей «Точка роста», которыми в 2023-2024 учебном году реализуются 24 объединения дообразования с охватом 397 обучающихся.

В рамках федерального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в 2023 году в Новомалыклинскую среднюю и Новочеремшанскую среднюю школы поставлено новое оборудование - цифровые интерактивные панели, камеры видеонаблюдения, МФУ, ноутбуки, смарт-телевизоры.

Все автобусы, доставляющие учащихся к месту учебы и обратно к месту жительства по 12 школьным маршрутам, оснащены аппаратурой спутниковой навигации ГЛОНАСС.

Нижнеякушкинской основной общеобразовательной школе присвоено имя Заслуженного Учителя Российской Федерации Черновой Раисы Георгиевны.

### Благоустройство

В 2022 году Новомалыклинский район занял 3 место в Конкурсе лучших практик проектов по благоустройству сельских территорий, реализованных в субъектах РФ в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий». В номинации «Лучший проект по созданию общественного пространства», бронзовая медаль присуждена проекту «Благоустройство площади «Флага» в селе Новая Малыкла», который направлен на благоприятные и комфортные условия для отдыха и проведения досуга жителей Новомалыклинского сельского поселения.

В 2023 году реализован проект по благоустройству «Парка Мечты» в селе Новая Малыкла. Здесь установлена музыкальная и развивающая площадки с оборудованием, площадка с резиновым покрытием и установленным на ней спортивным комплексом и качелями. Также установлены скамейки и урны. Благоустроительные работы проведены в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» нацпроекта «Жилье и городская среда».

Новомалыклинский район награжден дипломом III степени по итогам деятельности органов исполнительной власти и муниципальных образований Ульяновской области в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в 2023 году.

### Жилищно-коммунальное хозяйство



С 2012 года в Новомалыклинском районе реализуется программа «Переселение граждан, проживающих на территории Ульяновской области, из многоквартирных домов». С 2014 года - программа капитального ремонта многоквартирных домов (МКД). Всего за период действия данной программы проведены работы по ремонту фасада с утеплением в восемнадцати МКД, ремонту системы электроснабжения в четырнадцати МКД, ремонту системы водоотведения в двенадцати МКД и ремонту системы водоснабжения в семи МКД.

Управление вышеуказанными домами осуществляют пять управляющих организаций: в селе Новая Малыкла - ООО «Управляющая компания Новая Малыкла», в селе Новочеремшанск - ООО «Коммунальщик» и ТСЖ «Дубитель», в селе Средняя Якушка - ТСЖ «Дубрава», в поселке Станция Якушка - ТСЖ «Якушка».

В последнее время большое внимание уделяется состоянию системы водоснабжения. Так за последние десятилетия введены в эксплуатацию 11 новых водонапорных башен в селах Верхняя Якушка, Старая Куликовка, Старая Бесовка, Старый Сантимир, Вороний Куст, Средний Сантимир, Новая Куликовка, Абдреево, Елховый Куст и Новочеремшанск, а также пробурено 6 новых артезианских скважин. В 2022 году начаты работы по реконструкции системы водоснабжения в селе Новая Малыкла.

Впереди у новомалыклинцев ещё немало важных и ответственных дел, которые станут основой для дальнейшего поступательного развития района, сохранения стабильности и согласия.

Светлана ОДАЕВА

Понедельник, 26 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Вторник, 27 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Среда, 28 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Четверг, 29 февраля

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-22:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-22:00).

Пятница, 1 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-2:00).

Суббота, 2 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-1:40).

Воскресенье, 3 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (6:00-1:40).

ИНЦИДЕНТ-МЕНЕДЖМЕНТ

Давление в сети холодного водоснабжения в селе Новочеремшанск восстановлено

В единую дежурно-диспетчерскую службу района поступили звонки от жителей села Новочеремшанск...

17.02.2024 года все необходимые работы были выполнены. Давление в сети холодного водоснабжения восстановлено.

РЕКЛАМА

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды, кольца разного диаметра. Доставка. Тел.: 8-927-032-83-63

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО пух, перо. Старые перины, подушки в любом состоянии. Тел.+7(937)355-07-64

КУРЫ-НЕСУШКИ Высокой яйценоскости Доставка. Тел.: 8-905-430-19-62

Продается двухэтажный дом 683,3 кв. м на участке 0,26 га. Новомалыклинский район, п. Станция Якушка...

Продам бычков от 1 месяца до 6 месяцев. Тел.: 8-927-831-16-26

ЗАКУПАЮ КРС НА МЯСО ДОРОГО, быков, коров, телок, лошадей, хряков, а также вынужденный забой...

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков...

Благодарность Выражаем глубокую сердечную благодарность коллективам МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова...

Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» извещает о смерти Евдокимова Юрия Михайловича...

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-5:30).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-4:50).

РОССИЯ 1

Table with 2 columns: Channel (1, ТНТ) and Program Schedule (5:20-22:40).

НВ

Table with 2 columns: Channel (НВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-2:10).

РЕН

Table with 2 columns: Channel (НВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-2:10).

НВ

Table with 2 columns: Channel (НВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-2:10).

РЕН

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-0:05).

МАТЧ!

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-2:30).

РОССИЯ К

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:00).

МАТЧ!

# Поздравляем!

**27 февраля Мария Петровна Исаева отметит 70-летний юбилей (с.Новая Малыкла).**

Дорогая, любимая мамочка, самая добрая и заботливая бабуля! Искренне, от всего сердца поздравляем тебя с юбилейным днем рождения. Желаем крепкого здоровья, счастливого долголетия, всех земных благ. Спасибо за то, что ты у нас есть. Мы тебя очень любим. Дни бегут, как ветер, без оглядки, Светит солнце и метет снега, Только знаешь, на любом десятке, Ты для нас все также дорога. Всем нужна, никем не заменима, Любим очень-очень мы тебя, Пусть печали пронесутся мимо, Будь здорова, береги себя.



С любовью, уважением и благодарностью **дети и внуки.**

**28 февраля наша дорогая мама, бабушка, прабабушка Вера Максимовна Ушаева отметит 80-летний юбилей (с.Высокий Колок).**



От всей души поздравляем её с юбилеем. Желаем крепкого здоровья на долгие-долгие годы. Мы тебя очень любим. Единственной, родной, неповторимой, Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое, Мы, наша милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети, зять, внуки, все любим тебя! Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна!

С любовью **сын Сергей, дочь Валентина, зять Юрий, внук Саша и его жена Настя, правнуки Артем и Арина.**

**24 февраля у нашей дорогой дочки, сестры, тётки Людмилы Геннадьевны Филипповой юбилейный день рождения (Станция Якушка).**

Искренне поздравляем её с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, успехов, удачи, много светлых и радостных дней. Пусть годы летят, ты не будь им подвластна, Пусть в сердце добро не исчезнет вовек. Здоровья и счастья тебе мы желаем, Любимый ты наш и родной человек. С любовью **мама, сестра, племянники.**



**21 февраля Валентина Васильевна Кучерова отметила юбилейный день рождения (с.Старая Куликовка).**



Дорогая, любимая дочка, жена, мама, бабушка! От всей души поздравляем тебя с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, радости, удачи. Аромат всех цветов и румянец зари, Мы готовы тебе в этот день подарить. Нежность роз поутру, свет, тепло, доброту, Много ласковых слов и земную любовь. Все, что светлое есть и святое в судьбе, Мы желаем, родная, сегодня тебе!

С любовью **мама, муж, дочери, зятья, внуки.**



## На этой неделе отмечают день рождения:

**Федотова Наталья Юрьевна,** медицинская сестра палатная ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с. Нижняя Якушка;  
**Луняева Людмила Сергеевна,** пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;  
**Безумнов Василий Александрович,** житель с. Александровка;  
**Филиппова Людмила Геннадьевна,** Почётный донор России, пенсионер по возрасту, жительница п. Станция Якушка;

**Сабанова Вера Ивановна,** ветеран труда РФ, имеет статус «Дети войны», пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;  
**Егорова Людмила Александровна,** ветеран труда РФ, Почётный донор России, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;  
**Гильфанов Галимзян Касымович,** ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, житель с. Эчкаюм;  
**Туктарова Гельфиря Бариевна,** ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Эчкаюм;  
**Дудина Татьяна Петровна,** пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;  
**Искакова Нурания Сахабовна,** пенсионер по возрасту, жительница с. Старый Сантимири;  
**Елгаскина Лилия Петровна,** пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

**Ушаев Валерий Петрович,** житель с. Высокий Колок;  
**Гумеров Риза Анверович,** житель п. Новый Сантимири;  
**Исаева Мария Петровна,** ветеран труда РФ, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;  
**Ушаева Вера Максимовна,** ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Высокий Колок;  
**Силифанова Галина Ильинична,** пенсионер по возрасту, жительница п. Станция Якушка;  
**Гаврилова Валентина Ивановна,** пенсионер по возрасту, жительница с. Верхняя Якушка.

Администрация и Совет депутатов МО «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний.

## КОНКУРС

### России - жить!



На базе МУК Центр культуры и досуга «Радуга» прошел конкурс-фестиваль духовно-патриотических песен и стихов "России - жить!", посвященный Дню защитника Отечества, среди обучающихся образовательных организаций МО «Новомалыклинский район». Фестиваль проводится с целью воспитания патриотизма, духовно-нравственной культуры молодого поколения, формирования гражданско-патриотической позиции у подростков и молодежи.

В конкурсе приняло участие 75 конкурсантов из семи школ района: МОУ Новомалыклинская СОШ имени Героя Советского Союза

М.С. Чернова, МОУ Среднесантимирская СОШ, МОУ Нижнеякушклинская ООШ им.Заслуженного учителя РФ Р.Г.Черновой, МОУ Верхнеякушклинская ООШ им. В.М.Баданова, МОУ Новочеремшанская СОШ имени Е.И.Столярова, МОУ Высококолковская СОШ им. Героя Советского Союза А.М.Матросова, МОУ Новочеремшанская СОШ в селе Вороний Куст.

Участники фестиваля-конкурса представляли конкурсную песню и стихотворение на тему: «Есть такая профессия – Родину защищать!».

По итогам конкурса в номинации «Стихотворение» в возрастной категории от 7 до 12 лет 1 место заняла Тереза Кира, учащаяся МОУ

Новочеремшанская СШ имени Е.И.Столярова, 2 место - Спиридонов Егор, учащийся филиала МОУ Новочеремшанская СШ в с.Вороний Куст, 3 место - Ерхова Варвара, учащаяся МОУ Среднесантимирская СОШ; в возрастной категории от 13 до 18 лет 1 место заняла Сагитова Карина, учащаяся МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И.Столярова, 2 место - Идрисова Милана, учащаяся МОУ Новомалыклинская СОШ им.Героя Советского Союза М.С.Чернова, 3 место - Прокофьев Илья, учащийся МОУ Новомалыклинская СОШ им.Героя Советского Союза М.С.Чернова.

По итогам конкурса в номинации «Песни» в возрастной категории от 7 до 12 лет 1 место занял ученический хор МОУ Новочеремшанская СШ имени Е.И. Столярова, 2 место - вокальная группа МОУ Верхнеякушклинская СОШ им. В.М.Баданова, 3 место - Касалапова Милана, учащаяся МОУ Высококолковская СОШ им. Героя Советского Союза А.М. Матросова; в возрастной категории от 13 до 18 лет 1 место занял сводный хор МОУ Новомалыклинская СОШ им.Героя Советского Союза М.С.Чернова, 2 место - сводный хор МОУ Нижнеякушклинская ООШ им.Заслуженного учителя РФ Р.Г.Черновой, 3 место - вокальная группа «Шанс», филиал МОУ Новочеремшанская СШ в с.Вороний Куст.

Поздравляем победителей и призеров конкурса «России - жить!», желаем дальнейших успехов и побед!

## ГОД СЕМЬИ

### Конкурс "Мама, папа и я - безопасная семья!"

В рамках Года семьи, объявленного указом президента России Владимира Путина, в СК «Текстильщик» р.п. Муловка прошел межмуниципальный конкурс "Мама, папа и я - безопасная семья!". В конкурсе приняли участие семьи обучающихся в образовательных организациях муниципальных образований: «Мелекесский район», «Чердаклинский район», «Старомайнский район», «Новомалыклинский район» и г. Димитровград.

Команда МОУ Среднесантимирская СОШ - семья Мингалиевых - заняла 1 место! Поздравляем!



Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл.Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор  
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

**О.А.ДЕРГАЧЕВА**

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4  
Тираж 2100 экз. Заказ №08/8  
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.  
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с.Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.  
Тел./факс: 2-21-77.

## ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda\_red@mail.ru  
Сайт: <http://gazeta-zvezda73.ru/>  
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.